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. Eotw n o aptbudg mov moptotdvovy tor 5 teAsvtaior Pneior Tov aELiLod
unTewov cog. No ypdete TNy Topoxdtew LeTabean o ooy YLVOUEVO XOXAWY
EEvwy petaEd toug, vo vToAoyioete TV TAEN Tng, va eEetdioete av elvou
apTio N TEELTTY petabeon xow va Bpeite Ty avTioTPOoP TNG.

o = (13726)"(54623)"*26(74321)"-26(16825)2°?!
(1) Av n elvar 0 optBp6g oL aotedeitor amd Tar b TeEAevTalon Pneio Tov o-

ELOpOL PUNTEWOL TG, Yo BEELTE, oY LTIAEYOLY, TLS AVGELG TOV TTUPAXATL
OLOTNUOTOG OTO Z7.

m+3)x+m+2)y = 2
(n-2x+2y =1
(i) Eotw a o aptbudc untpoouv cog. Na Bpebel to vtéroiro g dtaipeorg
(278)" : 11

. Eotw f : G| = Gy emipop@Llop.dg opddwy. Noa SeiEete 4Tt av 1 Gy elvot xUXAL-
xM ToTe 0w N Gy elvor xuxAxn. loydel to avtiotpoo; No Stxoroloynoete
TNV OTTAYTNON OOC.

. Bpeite évav vmodoaxTOAO TOL Z X Z Tov vou uny elvort L3EWIES TOL Z X Z.
. Afvetow to moALWYLPO f(x) = x3 + 7x? — 8x + 1.

(1) AeiEre 61t 70 f(x) elvow avdywyo oto Zs[x].

(ii) "Eotw I to 13etddeg tou Zg[x] Tov mapdyetor amd o f(x). Na Bpeite,
oy LTLAPYOLY, TLg PLleg Tou f(x) oTo Zglx]/I.
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